

Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης για τον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή με τον Γέροντα Εφραίμ τον Βατοπαιδινό τη Δευτέρα 7 Οκτωβρίου

/ [Γενικά Θέματα](#) / [Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός](#) / [Εκκλησία](#) / [Ημερολόγιο Εκδηλώσεων](#) / [Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο](#) / [Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου](#) / [Πολυμέσα - Multimedia](#)



Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ μαζί με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαο θα συμμετάσχουν σε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα: «Άγιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής, ο της ησυχαστικής πράξεως και θεωρίας ένθεος εραστής», τη Δευτέρα 7 Οκτωβρίου στις 19:00.

Τη συζήτηση θα διευθύνει ο **Απόστολος Νικολαΐδης**, Ομότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Πρόεδρος Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός».

Σημειώνεται ότι την Κυριακή 6 Οκτωβρίου, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου (Δήμου Αγίου Δημητρίου), στις 18:00 θα γίνει πανηγυρική υποδοχή από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο, των χαριτοβρύτων ιερών Λειψάνων του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστού. Τα ιερά Λείψανα θα κομίσει στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Τα ιερά Λείψανα θα παραμείνουν στον Ιερό Ναό προς ασπασμό από τους πιστούς έως το πέρας της Αγρυπνίας της Τετάρτης 9ης Οκτωβρίου.

Όλο το πρόγραμμα των Ακολουθιών μπορείτε να το βρείτε: [DIMITRIA 2024](#)

ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
<p>ΩΡΑ 7:00 ΤΟ ΠΡΩΙ: Αναστάσιμος Όρθρος - Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, της οποίας θα προσετέ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δράμας κ. Δωρόθεος.</p> <p>ΩΡΑ 6:00 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ: Πανηγυρική ύποδοχή έμπροσθεν του Ίερού Ναού υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ.κ. Ιερωνύμου και πλειάδος Κληρικών, των χαριτόβρυτων ιερών Λειψάνων του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστού, εκ της Ίερας Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους. Τα ιερά Λείψανα θα κομίσει στον Ίερό Ναό ο Καθηγούμενος της Ίερας Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Γέροντας Έφραϊμ. Τα ιερά Λείψανα θα παραμείνουν στον Ίερό Ναό προς άσπασμό από τους πιστούς έως το πέρας της Αγρυπνίας της Τετάρτης 9ης Οκτωβρίου.</p> <p>ΩΡΑ 9:30 ΤΟ ΒΡΑΔΥ: Κατανυκτική Ίερά Αγρυπνία. Λειτουργός και όμιλητής ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Αλέξιος Γιαννιός, Μετοχιάρχης της Ίερας Μονής Άσπεριου. Θα ψάλει ο χορός ψαλτών «Τρόπος», υπό τη διεύθυνση του κ. Αγγελίδη Κωνσταντίνου.</p>	<p>ΩΡΑ 7:00 ΤΟ ΠΡΩΙ: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.</p> <p>ΩΡΑ 6:00 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ: Έσπερινός - ιερά Παράκληση του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστού και του Αγίου Δημητρίου του Μυροβλήτου.</p> <p>ΩΡΑ 7:00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ: Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα: «Άγιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής, ο της ησυχαστικής πράξεως και θεωρίας ένθεος έραστής». Προσκεκλημένοι: Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσησίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος και ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Γέροντας Έφραϊμ, Ήγούμενος της Ίερας Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους. Τη συζήτηση θα διευθύνει ο κ. Απόστολος Νικολαΐδης, Όμότιμος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Πρόεδρος Ίνστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός».</p> <p>ΩΡΑ 9:30 ΤΟ ΒΡΑΔΥ: Κατανυκτική Ίερά Αγρυπνία. Λειτουργός και όμιλητής ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Ευσέβιος, Ήγούμενος της Ίερας Μονής Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων. Θα ψάλει ο βυζαντινός χορός υπό τη διεύθυνση του Πρωτοδιακόνου του Καθεδρικού Ίερού Ναού Αθηνών π. Ιωάννου Καρπασίου.</p>